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Č. úlohy Úloha 

1. 
2b 

Na prípravu jednej šálky kávy použijeme 2,5 g kávy. Koľko dní vydrží 250 g balenie kávy, ak kávu pijú 
dvaja členovia domácnosti 2-krát denne? 

2. 
2b Filip si vyrobil škatuľku:  

z kartónu tvaru obdĺžnika s rozmermi 28 cm a 14 cm 
odstrihol v každom rohu štvorec so stranou dlhou 4 cm 
(obr.).  
Pozdĺž čiarkovaných čiar zahol kartón nahor a zlepil 
bočné steny škatuľky. Aký je objem škatuľky v cm3? 
 

3. 
2b Svetový rekord v maratóne držal od roku 2014 kenský pretekár Dennis Kimetto, ktorý ho prebehol za 2 

hodiny, 2 minúty a 57 sekúnd. V roku 2018 ho prekonal jeho krajan Eliud Kipchoge časom 2:01:39. O 
koľko sekúnd bol Eliud Kipchoge lepší ako Dennis Kimetto? 

4. 
2b 

Na kruhový stôl s priemerom 80 cm treba ušiť obrus, ktorý má dookola 
presahovať stôl o 10 cm. Koľko cm stuhy treba kúpiť na obrúbenie obrusa 
po celom obvode?  

5. 
2b 

Priemerný vek šiestich hráčov volejbalového mužstva bol 20 rokov. Tréner vymenil najstaršieho 24-
ročného hráča za mladšieho, čím klesol priemerný vek šiestich hráčov na 19 rokov. Koľko rokov má nový 
hráč? 

6. 
2b 

Žiaci sa chystajú na školský výlet. Ak pôjde na výlet 45 žiakov, každý zaplatí 100 €. Koľko € zaplatí každý 
žiak, ak sa výletu zúčastní iba 30 žiakov? 

7. 
2b Na turistickej mape s mierkou 1: 50 000 je vzdialenosť medzi Štrbským plesom a Štrbou znázornená 

úsečkou dĺžky 14 cm. Aká je skutočná vzdialenosť v km medzi Štrbským plesom a Štrbou? 

8. 
2b Nina vyhrala tri lístky do kina. Má 6 kamarátok, ktoré by s ňou chceli ísť. Koľko má všetkých možností na 

výber dvoch kamarátok, ktoré vezme so sebou do kina?  

9. 
2b 

 
Nazbierali sme 3 kg húb. Z nich sme 20 % museli vyhodiť, pretože boli červivé. Zvyšok sme usušili. Koľko 
gramov sušených húb nám zostalo, ak sušením strácajú huby 85 % svojej hmotnosti? 
          a) 36g                    b) 90g                    c) 240g                    d) 360g 

  

https://www.hackmath.net/sk/priklad-uloha/70084?tag_id=181
https://www.hackmath.net/sk/priklad-uloha/70084?tag_id=181
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14. 
2b 

Nasledujúca tabuľka zobrazuje prehľad bilingválnych gymnázií na Slovensku v školskom roku 2021/2022. 

Kraj 

Jazyk bilingválneho štúdia  
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Banskobystrický 4 1 1 1 1 1 0 

Bratislavský 15 0 1 2 2 1 1 

Košický 10 0 1 1 1 1 0 

Nitriansky 2 0 1 1 1 1 0 

Prešovský 8 0 0 1 0 0 0 

Trenčiansky 2 0 1 1 0 1 0 

Trnavský 6 0 0 0 1 0 0 

Žilinský 8 0 1 0 1 2 0 

 
Na základe údajov z tabuľky určte, koľko % bilingválnych gymnázií na Slovensku má ruský jazyk bilingválneho 
štúdia. Údaj zaokrúhlite na celé číslo. 

(A)    7 (B)    9 (C)    8 (D)    11 

 

10. 
2b 

Vypočítajte veľkosť uhla  znázorneného na obrázku: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. 
2b Tri spolužiačky Ema, Lea a Mia zarobili spolu 225 €. Zamestnávateľ im zarobenú sumu 225 € rozdelil spravodlivo 

podľa počtu odpracovaných hodín, ktoré si zaznamenával do tabuľky. Koľko eur zarobila Mia? 
 

 Pondelok Utorok Streda Štvrtok Piatok Sobota Nedeľa 

Ema --- 3 --- 3 --- 4 --- 

Lea 2 2 3 --- --- --- --- 

Mia --- --- --- --- 3 2 3 
 

12. 
2b 

 
V behu na 100 metrov dobehlo do cieľa šesť pretekárov. Pre ich poradie platí: Cyril skončil pred Filipom, ale za 
Borisom. Boris skončil za Andrejom. Dušan bol pred Andrejom, ale za Emilom. Aké bolo poradie na prvých troch 
miestach? 

(A)     Emil, Dušan, Andrej (C)     Cyril, Boris, Andrej 

(B)     Boris, Filip, Cyril 

 
(D)     Boris, Cyril, Dušan 
 

13. 
2b 

 
Spolužiaci Adam, Hanka, Oliver a Sofia riešili úlohy napísané na kartičkách. Kto z nich dostal najväčší výsledok? 

(A)   Adam:    54 – (36 + 14) – 65  (C)   Oliver:   65 – (36 + 14) - 54 

(B)   Hanka:   36 – 54 – (14 + 65) (D)   Sofia:     14 – 36 + (65 – 54) 


